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011u matematicle operacije

M3pauyHaTM KONIMKO KPyroBa NOMYMPeYHWKa 5 ueHTMMeTapa MOXKe Aa CTaHe y MpaBoyraoHWK aumeHsuja 30
ueHTMmeTapa n 50 ueHTUMmeTapa.
poluprecnik = 5
povrsina_kruga = 3.14 * (5 ** 2)
povrsina_pravougaonika = 30 * 50
broj_krugova = int(povrsina_pravougaonika // povrsina_kruga)
print("U pravougaonik povrsine", str(povrsina_pravougaonika) + "cm2",\
"moze da stane", str(broj_krugova), "celih krugova povrsine",\
str(povrsina_kruga) + "cm2.")
U pravougaonik povrsine 150@cm2 moze da stane 19 celih krugova povrsine 78.5cm2.
Press any key to continue .
Hanucati ckpunTy Koja BPeAHOCT yHeLLeHy 0, KOPUCHMKA AMXKe Ha KBAaJpaT M Ha Kyb 1 To npuKasyje Ha U3nasy.
ulaz = float(input("Unesi zeljeni broj: "))
kvadrat = ulaz ** 2
kub = ulaz ** 3
print("Kvadrat unesenog broja", ulaz, "je", kvadrat)
print("Kub unesenog broja", ulaz, "je", kub)

Unesi zeljeni broj: 10
Kvadrat unesenog broja 10.6 je 100.0
Kub unesenog broja 10.0 -je 1000.0

3a ABe yHelleHe peanHe BPeAHOCTU U3padyHaTh 361p, pasnuky, NPOM3BOA U KOJUYHUK.
brojl = float(input("Unesi prvi broj: "))

broj2 = float(input("Unesi drugi broj: "))

print("zbir:", brojl + broj2)

print('Razlika:', brojl - broj2)

print("Proizvod:", brojl * broj2)

print("Kolicnik:", brojl / broj2)

Unesi prvi broj: 15.55
Unesi drugli broj: 4.25
Zbir: 19.8

Razlika: 11.3

Proizvod: 66.0875

Kolicnik: 3.658823529411765

(b—a)*s
Hanwucatv Koz, 3a cneaehu uspas: a + T\/B
a

a = float(input("Unesi vrednost za a:"))

b = float(input("Unesi vrednost za b:"))
print(a+(((b - a) ** 4.5) / ((b / a) ** (1 / 2.5))))
Unesi vrednost za a:3.5

Unesi vrednost za b:2.1

(3.500000000000003+5.5759087820902157 )
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5) Koauko je 30% opg yHeTe BpeaHOCTU?
ulaz = float(input("Ulazna vrednost:"))
procenti = 30
x = ulaz * procenti / 100
print(procenti,"% od", ulaz, "je", x)

Ulazna vrednost:52.5
30 % od 52.5 je 15.75

6) MpukasaTtu WTa ce Aelwasa ca mehypesyatTatmma npu padyHary uspasa 25 + 3.05 - 15
X =25 + 3.05

print(x) 28.85
x -= 15 13.05
print(x)

7) Hanucatu ckpunT Koju 32 dopmaTtupa ynasHu peasHu 6poj 1 npuKasyje ra ca Tpu deunmane y nosby wupuHe 10.
broj = float(input('Unesi broj:'))
print(format(broj, '7.3f"))

Unesi broj:45.6789
45.679
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